
IT
Pressa stiro automatica singola, aspirante e vaporizzante. Coperchio vaporizzante “oscillante-parallelo”, che rende possibile la
chiusura parallela del piatto superiore ottenendo una pressione uniforme della maglia. Funzione “blocco”: consente di non pressare il
capo (se necessario) ma vaporizzarlo da entrambi i lati. I piani vaporizzanti sono dotati di polmone di vapore (garantendo vapore
secco) e di 4 uscite di vapore (vaporizzazione del capo rapida ed uniforme). Un micro-processore memorizza tutti i tempi e le fasi di
lavoro, rendendo la pressa semplice e funzionale sia nella produttività che nella qualità.

EN
Automatic single press, sucking and steaming. “Oscillating-parallel” steaming cover, which allows parallel closure of the upper plate for
obtaining a uniform pressure of the knitted fabric. “Block” function: it allows not to press the garment (if necessary) and to steam it on
both sides. The steaming planes are equipped with a steam lung (ensuring dry steam) and with 4 steam exits (uniform and quick
steam of the garment). A micro-processor memories all the work timings and phases thereby making the press simple and functional
in terms of both productivity and quality.

S02 
IRONING
PRESS FOR KNITWEAR IRONING 



Planes dimension / Dimensione piani mm 1820X920 (71.65X36.22")

Average steam consumption / Consumo vapore medio Kg/h 30/40

Steam pressure / Pressione vapore bar 4

Compressed air / Aria compressa bar 6 ÷ 8

Installed electric power / Potenza elettrica installata kW 5.5

Average consumption / Consumo medio kW/h 4

Net weight / Peso netto Kg 765

ALL DATA AND TECHNICAL FEATURES ARE PURELY INDICATIVE, SUBJECTED TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE AND REFER TO STANDARD MACHINES WITHOUT
OPTIONS. PICTURES SHOWN ARE STOCK IMAGES AND MAY INCLUDE OPTIONS NOT INCLUDED AS STANDARD.
I DATI E LE CARATTERISTICHE TECNICHE SONO PURAMENTE INDICATIVI, SOGGETTI A VARIAZIONE SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO E RELATIVI A MACCHINE SENZA
OPTIONAL. LE FOTO INSERITE SONO IMMAGINI A STOCK E POSSONO INCLUDERE OPTIONAL NON COMPRESI DI SERIE.
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I dati e le caratteristiche tecniche sono puramente indicativi, soggetti a variazione senza obbligo di preavviso e relativi a macchine standard 

senza optional 

MODELLO S02 

 

Pressa singola vaporizzante – aspirante per lo stiro di maglieria, con piatto superiore vaporizzante  

 

1. CARATTERISTICHE MACCHINA:  

1.1. Numero piani: 1 aspirante - vaporizzante  

1.2. Piatto superiore parallelo/oscillante, vaporizzante, riscaldato elettricamente e a pressione regolabile, con 

possibilità di utilizzo della funzione “blocco”  

1.3. Dimensioni piano: 1820 mm (71,65“) x 920 mm (36,22“)  

 

2. RISCALDAMENTO E CONTROLLO TEMPERATURA:  

2.1. Il riscaldamento del piatto superiore parallelo/oscillante avviene per mezzo resistenze elettriche controllate da 

termostato elettronico  

2.2. Ogni piano vaporizzante è dotato di polmone di vapore autoriscaldato (piano inferiore) o riscaldato 

elettricamente (piatto superiore), che garantisce vapore secco.  

 

3. ALTRI DISPOSITIVI IN MACCHINA:  

3.1. Funzionamento manuale  

3.2. Microprocessore che memorizza tutti i diversi cicli di lavoro  

3.3. Potente aspiratore incorporato  

3.4. Fornito solo senza caldaia ma con attacchi presa vapore per caldaia esterna  

 

4. DATI TECNICI:  

4.1. Potenza installata: 5,5 kW  

4.2. Consumo elettrico medio: 4 kW/h  

4.3. Pressione aria compressa: 6-8 bar  

4.4. Pressione vapore max e ottimale: 4 bar  

4.5. Ingombro: larghezza 1.840 mm (72,44“). lunghezza 1.320 mm (51,97“). altezza 2.150 mm (84,65“).  

4.6. Peso netto: 765 kg  

4.7. Macchina fabbricata in base alle normative della CE  

4.8. Codice doganale: 84 51 30 00  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                   



 

All data and technical features are purely indicative, subjected to changes without prior notice and refer to standard machines without options 

 

MODEL S02 

 
Sucking and steaming single press for knitwear ironing/finishing, with upper steaming plate  

 

1. MACHINE CHARACTERISTICS:  

1.1. Planes number: 1 sucking and steaming  

1.2. Oscillating/parallel upper plane, steaming, electrically heated and with adjustable pressure with possibility to 

utilize the “block” function.  

1.3. Plane dimensions: 1.820 mm (71,65”) x 920 mm (36,22”)  

 

2. HEATING AND TEMPERATURE CONTROL:  

2.1. The oscillating/parallel upper plate is heated by means electric resistors controlled by electronic thermostat  

2.2. Every steaming plane is equipped with a self-heated steam chamber (lower plane) or electrically heated (upper 

plate) which guarantees dry steam  

 

3. OTHER DEVICES INTO MACHINE:  

3.1. Manual functioning  

3.2. Microprocessor which memorizes all different working process  

3.3. Built-in powerful suction fan  

3.4. Only supplied without boiler but with steam inlet connections for external boiler  

 

4. TECHNICAL DATA:  

4.1. Installed power: 5,5 kW  

4.2. Average electric consumption: 4 kW/h  

4.3. Compressed air pressure: 6-8 bar  

4.4. Maximum and optimal steam feeding pressure: 4 bar  

4.5. Overall dimensions: width 1.840 mm (72,44”). length 1.320 mm (51,97”). height 2.150 mm (84,65”).  

4.6. Net weight: 765 kg 

4.7. Machine produced according to CE rules  

4.8. Customs tariff: 84 51 30 00  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                   


